
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-   Reise im modernen Reisebus

-  3 x Ü/Frühstück im Dorint Hotel in der Stadtmitte

-  1 x Abendessen im Hotel

-  1 x Abendessen im historischen Gewölberestaurant

-  Besuch Schloss Wackerbarth inkl. Weinführung

mit Verkostung von 3 Proben

-  Stadtrundfahrt & -rundgang Dresden

-  Teilnahme Orgelandacht Frauenkirche

-  Führung Semperoper

-  Ganztagesausflug Sächsische Schweiz mit

Reiseleitung, Rundgang Schlosspark Pillnitz

- inkl. Eintritt & Fahrt mit Kirnitzschtalbahn

-  Eintritt & Führung Neues Grünes Gewölbe

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

06.07.2023 - 09.07.2023 - 4* Dorint Hotel 

Doppelzimmer 749 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 699 €

Einzelzimmer 868 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 818 €

Dresden und das Elbsandsteingebirge - 4 Tage

· Semperoper & Frauenkirche

· Sächsische Schweiz & Park Pillnitz

· Neues Grünes Gewölbe

Entdecken Sie die bezaubernde Stadt am besten direkt von Ihrem Hotel aus, denn Sie

wohnen in einem zentral gelegenen Hotel. Die Frauenkirche und die Semperoper sind

Inbegriffe der Stadt, die es zu entdecken gilt. Und das Elbsandsteingebirge ist bekannt für

eine wundervolle felsige und romantische Landschaft.

1.Tag: Schloss Wackerbarth - Dresden

Sie reisen über die Autobahn Nürnberg - Bayreuth - Hof zum Schloss Wackerbarth. Inmitten der Radebeuler

Weinberge erleben Sie ein in Europa einzigartiges Ensemble aus barocker Schloss- und Gartenanlage, historischer

Weinkulturlandschaft und moderner Wein- und Sektmanufaktur. Hier erfahren Sie, was über 850 Jahre

Weinbautradition ausmachen und warum die Sekte einer der ältesten Sektkellereien Europas seit 180 Jahren

gerüttelt und nicht geschüttelt werden. Natürlich darf eine Kostprobe nicht fehlen. Über Radebeul geht es

anschließend in Ihr zentrales Hotel in Dresden zum Abendessen.

2.Tag: Dresden Stadtbesichtigung

Heute unternehmen Sie eine kombinierte Stadtrundfahrt mit Rundgang durch die historische Altstadt von Dresden.

Bestaunen Sie die neu aufgebaute Frauenkirche, den Zwinger, das herrliche Residenzschloss u.v.m. Außerdem

lernen Sie in der Dresdner Neustadt barocke Straßenzüge, monumentale Regierungsgebäude und ein buntes

Szeneviertel kennen. Ein weiterer Höhepunkt des Tages ist die Teilnahme an der Orgelandacht in der imposanten

Frauenkirche. Nach der Mittagspause zeigen wir Ihnen im Rahmen einer Führung die Semperoper, eines der

schönsten Opernhäuser der Welt. Der Abend steht zur freien Verfügung.

3.Tag: Schlosspark Pillnitz - Sächsische Schweiz Kirnitzschtalbahn

Nach dem Frühstück geht es nach Pillnitz zum geführten Rundgang durch die Parkanlage des Schlosses. Es ist die

größte Schlossanlage im chinesischen Stil in Europa. Der Park ist für seine Fülle an botanischen Schätzen bekannt

wie z.B. die 230 Jahre alte Kamelie und wertvolle alte Bäume. Anschließend fahren Sie in die Sächsische Schweiz

zur Bastei und nach Bad Schandau. Mit der Kirnitzschtalbahn fahren Sie zum Lichtenhainer Wasserfall. Die

Kirnitzschtalbahn ist die einzige Straßenbahn Deutschlands, die in einen Nationalpark einfährt. Auf etwa 8

Kilometern begleitet die Bahn das Flüsschen Kirnitzsch auf dem Lauf durch die bizarre Felsenwelt des

Elbsandsteingebirges. Am Abend laden wir Sie in ein typisches Gewölberestaurant ein.

4.Tag: Grünes Gewölbe - Heimreise

Nach dem Frühstück nimmt Sie die Führung durch das „Neue Grüne Gewölbe“ mit in eine Welt voller Pracht aus

Gold, Silber und Edelsteinen. Staunen Sie über wahre Kleinode der Juwelierkunst. Auch das Goldene Kaffeezeug für

August den Starken ist ein Muss. Anschließend gemütliche Heimreise.

 

 

Stornostaffel B



4* Dorint Hotel

Sie wohnen im 4* Dorint Hotel im Herzen der City und nur wenige Gehminuten von der historischen Altstadt

entfernt. Im Hotel stilvolles Restaurant, rustikale Bier- und Weinstube und attraktiver „Aqua Spa“ mit

Schwimmbad, Sauna, Dampfbad, Whirlpool und Massagen (ggf. gegen Aufpreis). Alle Zimmer sind mit Bad o.

DU/WC, Flachbild-TV, Minikühlschrank, Safe und Telefon ausgestattet. www.hotel-dresden.dorint.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

